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Říčany 2. června 2014 

Otevření se dočká opravená Štefánikova ulice 

Rekonstrukce Štefánikovy a Rýdlovy ulice probíhá podle schváleného harmonogramu. 

Řidiči si budou moci vyzkoušet nový povrch Komunikace Štefánikova již 11. června 2014. 

Náročná rekonstrukce začala 3. března. Za 3 měsíce se ve Štefánikově ulici podařilo vyměnit 

vodovodní řad, zrekonstruovat plynovod, vyměnit kabely a osadit nové stožáry veřejného 

osvětlení, zřídit nové chodníky ze zámkové dlažby a připravit konstrukční vrstvy vozovky.  

 

Vzhledem k malé únosnosti jílovitého podloží bylo nutné vytěžit zeminu ve větší tloušťce, než jak 

předpokládal projekt, a nahradit ji štěrkem. Nyní zbývá již jen položit finální vrstvu živice, provést 

dokončovací práce a úklid staveniště. Podle smlouvy o dílo měla být rekonstrukce komunikace 

Štefánikova ukončena nejpozději do 30. června, díky zvýšenému pracovnímu nasazení zhotovitele 

stavby firmy Porr a.s. bude komunikace dokončena téměř o tři týdny dříve.  
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Město Říčany požádalo silniční správní úřad o povolení předčasného užívání stavby a ve 

spolupráci s technickým dozorem investora, který zajišťuje firma LNConsult s.r.o., připravilo 

všechny potřebné podklady pro toto rozhodnutí. Pokud vše proběhne v pořádku a správní úřad 

povolení vydá, bude ve středu 11. června komunikace otevřena pro pěší i automobilový provoz, 

vrátí se sem také pravidelná autobusová doprava. Konec školního roku tedy proběhne ve znamení 

klidnější dopravy, která se alespoň zčásti vrátí do původního stavu. 

 

Stavební práce budou nadále pokračovat rekonstrukcí ulice Rýdlovy, a to v úseku Štefánikova – 5. 

Května. Tento úsek by měl být dokončen do 31. července, zbývající část Rýdlovy od křižovatky 5. 

května po ulici Politických vězňů pak do 19. září.  

Součástí III. etapy bude i rekonstrukce křižovatek Rýdlova - 5. května, a Rýdlova - Politických 

vězňů, která budou na nutnou dobu zcela uzavřeny. O přesných termínech uzavírek Vás budeme 

včas informovat. 

 

 

Pro bližší informace, prosím, kontaktujte: 

Mgr. Adéla Michalová, Tisková mluvčí MěÚ Říčany 

adela.michalova@ricany.cz 

Tel: +420 608 075 536  

 

Mgr. Vladimír Kořen, Starosta města Říčany 

vladimír.koren@ricany.cz 

Tel: +420 736 531 223 
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